Ortsübliche Bekanntgabe des Jahresabschlusses 2018 der Großen Kreisstadt Aue

Der Stadtrat der Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema stellt auf Grundlage der §§ 88 und 104 SächsGemO den Jahresabschluss der Großen Kreisstadt Aue für das Jahr 2018

in der Ergebnisrechnung mit

dem ordentlichen Ergebnis vondem Sonderergebnis von	1.238.123,88 € 70.065,05 €
in der Finanzrechnung mit	
 dem Zahlungsmittelsaldo aus laufender Verwaltungstätigkeit von dem Zahlungsmittelsaldo Investitionstätigkeit von dem Zahlungsmittelsaldo Finanzierungstätigkeit der Änderung des Finanzmittelbestandes von 	335.540,01 € - 2.576.764,16 € 2.302.781,36 € 61.557,21 €
und in der Vermögensrechnung mit einer Bilanzsumme von fest.	164.609.636,00 €

Der Bericht des örtlichen Prüfers des Jahresabschlusses 2018, der Dr. Vieler + Partner GbR wird zur Kenntnis genommen.

Öffentliche Auslegung des Jahresabschlusses 2018 der Großen Kreisstadt Aue

Der am 21.11.2023 durch den Stadtrat der Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema festgestellte Jahresabschluss für das Jahr 2018 liegt ab dem 11.12.2023 in der Stadtverwaltung Aue-Bad Schlema, Goethestraße 5, 08280 Aue im Zimmer 110 während der Öffnungszeiten öffentlich zur Einsichtnahme aus.